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Hırdavat Sektörü
Egitim İhtiyaç 
Analizi Anketi

“HISİAD Akademi projesi 
kapsamında istihdam ve eğitim 
konularında sektörümüze 
yönelik yapılacak  çalışmalara 
esas teşkil etmek üzere 
sektörümüzün eğitim ve 
personel ihtiyacını tespit 
etmeye yönelik anket çalışması 
yapılmıştır. Ankete 60 a yakın 
firmamız katılmıştır.”

İşletme büyüklüğünüz nedir? İşletmenizde mavi yaka çalışma oranı
nedir?
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Kesici ve Aşındırıcı 
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